
La réponse à tous nos problèmes

La grande roue
Quelle était la question ?

Qui a raison de Jean ou de Carole ? Arrivera-t-elle dans environ 5 minutes ou lui reste-t-il en-
core un quart d’heure ?

Et voici la réponse :
Carole a raison, il lui reste environ 5 minutes.

Comment pouvait-on faire pour trouver la réponse ?
Pour ce problème, on n’attend pas une réponse exacte mais une approximation. 
Les élèves peuvent, à l’aide de la vidéo, repérer le temps que met une nacelle pour faire ¼ de 
tour, ou bien ½ tour.
Pour un ¼ de tour par exemple
1 nacelle met approximativement 16 s (ce nombre pourra varier d’une classe à l’autre) pour 
faire ¼ de tour, donc pour faire 1 tour complet, elle met 16 s x 4 = 64 s soit 1 min 04 s
Carole a déjà fait 2 tours, soit 64 x 2 = 128 s = 2 min 08 s
Il lui reste 3 tours à faire, soit 64 x 3 = 192 s = 3 min 12 s
Même procédure mais calculer d’abord combien cela fait pour 5 tours
64 x 5 = 320 s
64 x 2 = 128s
320 s – 128 s = 192s (temps total – temps passé sur les 2 premiers tours = temps restant)
Il va falloir trouver une procédure qui permet de mesurer la durée d’un tour de la grande roue.
Cela peut se faire à partir du suivi d’une cabine sur 1/4 de tour ou 1/2 tour.
Carole a la prévision la plus réaliste...
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